

### વાવોલની કરોડોની જમીન પચાવી પાડવાના પ્રકરણમાં મોટા ભાગના આરોપીઓ અમદાવાદનાં...!

ગાંધીનગર, તા. ૪ જમીનોના ઉચકાયેલા ભાવોને કારણે ભુમકીયાઓનો ડોળો ખેડુતોની જમીન પર જ રહે છે. વાવોલ ગામની ૨૦ વિધા જમીન પચાવી પાડવાની કોશિષ કરનાર આરોપીઓએ ખેડુતની માનસિક અસ્થિરતાનો લાભ લઈ કારસો રચ્યો હતો. આ ગુનામાં મોટા ભાગના આરોપીઓ અમદાવાદના છે. વાવોલ ગામના મનુભાઈ પટેલ અને રાહુલ પટેલ તથા ગાંધીનગર નોટરી હિંમતલાલ જાડેજા અને બોરસદના વિમલ પટેલ સિવાયના આરોપીઓ અમદાવાદના હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. અમદાવાદ બોપલ વિસ્તારના અશોક પટેલ, અમદાવાદ નોટરી તરંગ દવે, ઘાટલોડીયાના વિનીત પટેલ, ચાંદખેડાના હાર્દિક ઉર્ફે પીનુ પટેલ સહીતના મોટાભાગના આરોપીઓ અમદાવાદના હોવાથી સે-૭ પોલીસ તપાસ અર્થે અમદાવાદ રવાના થશે.



### વૃક્ષ જતનના સોગંદ લેવડાવ્યા

પર્યાવરણ ક્ષેત્રે સતત પ્રયત્નશીલ વનશ્રી સંસ્થા દ્વારા બાળકો, યુવાનો અને વડીલોમાં પર્યાવરણ જાળવણીનું સિંચન જળવાઈ રહે અને મિત્રભાવ લાગણી ઉદ્ભવે તે હેતુથી વૃક્ષોને નાળાછડી બાંધી હતી અને લોકોનો વૃક્ષોના જતન માટેના સોગંદ લેવડાવવામાં આવ્યા હતા. આ પ્રસંગે ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ ગ્રીન એમ્બેસેડર અંજના નિમાવતે વૃક્ષ વિશે માહિતી પુરી પાડી હતી. (તસવીર : દિલીપ પ્રજાપતિ)



એન.એસ.યુ.આઈ.ની રેલી યોજાઈ ગાંધીનગર એન.એસ.યુ.આઈ. ની આજે એક બાઈક રેલી યોજવામાં આવી હતી. એન.એસ.યુ.આઈ.ને સમર્થન આપવા માટેની રેલીમાં અનેક યુવાનો બાઈક લઈને નગરના માર્ગો પર ફર્યા હતા. જેમાં સેક્ટર-૨૩ કેમ્પ પ્રમુખ જશવંતસિંહ વાઘેલા, ઉપપ્રમુખ અજયસિંહ વિહોલ, બીબીએ પ્રમુખ મહાવીર જાડેજા, બીબીએ મહામંત્રી યશ મોડ, બીબીએ ઉપપ્રમુખ બળવંતસિંહ વાઘેલાની આગેવાનીમાં રેલી યોજાઈ હતી.

## પ્રાંતિયામાંથી વૃક્ષ પૂજારીનું ઘોળે દિવસે અપહરણ..!

### જોગણી માતાના મંદિરના પુજારીએ દોઢ વર્ષ પહેલા જે સેવિકાને કાઢી મુકી હતી તેણીએ ભત્રીજા સાથે મળીને અપહરણ કર્યું હોવાની ફરિયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર નજીક આવેલા પ્રાંતિયા ગામમાં સ્થિત જોગણી માતાના મંદિરે આજે સવારે રાજસ્થાનની પૂર્વ સેવિકા તથા તેનો ભત્રીજો ઉપરાંત અન્ય માણસો હથિયારો લઈને આવ્યા હતા. વૃદ્ધ પુજારીને ઢોર મારી મારીને મંદિરમાં તોડફોડ કરી તેમનું ગાડીમાં અપહરણ કરી તત્વો ફરાર થઈ ગયા હતાં. પુજારીના ટિકરાની ફરિયાદને આધારે ડબોડા પોલીસે અપહરણનો ગુનો નોંધી બનાવની તપાસ શરૂ કરી છે. હથિયારો સાથે આવેલી રોળકીએ મંદિરમાં તોડફોડ કરીને પુજારી સાથે ગાળા ગાળી કરી, મારઝુડ કરીને બળજબરીથી ગાડીમાં નાંખી પુજારીનું અપહરણ કરી ફરાર થઈ ગયા હતાં. ધોળે દિવસે પુજારીના થયેલા અપહરણનું કારણ હજુ પણ અસ્પષ્ટ છે. ડબોડા પોલીસે પુજારીના ટિકરા શ્રવણનાથની ફરિયાદને આધારે ગુનો નોંધી પીએસઆઈ કલાસવા તેમની ટીમ સાથે રાજસ્થાન તપાસ અર્થે ગયા છે.



### નવા રાજ્યપાલ સાથે શુભેચ્છા મુલાકાત

રાષ્ટ્રીય ક્રિસાન દળના હોદ્દેદારોએ ગુજરાતના નવનિયુક્ત રાજ્યપાલ ઓ.પી. કોહલીની શુભેચ્છા મુલાકાત લઈ તેમને શુભેચ્છા રૂપે શાલ અર્પણ કરી હતી. આ હોદ્દેદારોમાં અધ્યક્ષ હસુભાઈ ઠાકર, સલાહકાર તથા વરિષ્ઠ પત્રકાર દોલત ભટ્ટ, કનકભાઈ પંડ્યા, મહામંત્રી ઈલેવાન ઠાકર, સુરેશ માલાની તેમજ અન્ય સભ્યોનો સમાવેશ થાય છે.

# ગાંધીનગર ખાતે રાખી મેળાનો શુભારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગુજરાતના મુખ્ય મંત્રી શ્રીમતી આનંદીબહેન પટેલના માર્ગદર્શનમાં સમગ્ર રાજ્યમાં તા.૧ થી ૧૫ ઓગસ્ટ ૨૦૧૪ દરમિયાન મહિલા સશક્તિકરણ પખવાડિયાની ઉજવણી કરાઈ રહી છે. આ પખવાડિયાના ત્રીજા દિવસે તા.૩ ઓગસ્ટના રોજ રાખી મેળાઓનો અંતિમ સ્ટોપમાં આવ્યો છે. ગાંધીનગર ખાતે જિલ્લા કક્ષાના રાખી મેળાનો શુભારંભ સેક્ટર-૨૧ મેઈન માર્કેટ પાસે જિલ્લા -ભારી સચિવ અને સામાજિક ન્યાય અને અધિકારિતા વિભાગના અગ્ર સચિવ શ્રી એમ. એસ. ડાગુરેના હસ્તે કરવામાં આવ્યો હતો. તેઓશ્રીએ તમામ સ્ટોલની મુલાકાત લઈ રાખીઓ અને વિવિધ ઉત્પાદનો અંગેની માહિતી મેળવી હતી. આ -સંગે મ્યુનિસિપલ કમિશનર શ્રી જી.આર. ચૌધરી, જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી વિકટર મેકવાન, મેયર શ્રી મહેન્દ્રસિંહ રાણા, ગાંધીનગરના ધારાસભ્ય શ્રી અશોકભાઈ પટેલ અને શ્રી શંભુજી ઠાકોર, નિવાસી અધિક કલેક્ટર શ્રી એમ.ડી મોડીયા, ડેપુટી મેયર શ્રી સુભાષ પાંડવ, નાયબ મ્યુનિસિપલ કમિશનર શ્રી -દિવસિંહ રાઠોડ, મ્યુનિસિપલ સ્ટેનડિંગ કમિટીના ચેરમેન શ્રી આશિષ દવે, જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના નિયામક શ્રીમતી જયશ્રીબેન દેવાંગણ સહિત મોટી સંખ્યામાં મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રજા હતા.



જુથો માટે આ એક સારી શરૂઆત છે, જે કલાકાર ઉર્ધ્વગ સાહસિક મહિલાઓ છે તેઓ પોતાની સારી જિલ્લા વહીવટી તંત્ર, મહાનગરપાલીકા, જિલ્લા પંચાયત અને જિલ્લા ગ્રામ વિકાસ એજન્સીના આ રાખી મેળાની મુલાકાત લઈ મહિલાઓને નેત્રસાહિત કરવા જિલ્લા વહીવટી તંત્ર તરફથી હાર્દિક નિમંત્રણ છે.

### આજના ધાર્મિક કાર્યક્રમ

- શ્રીમાળી બ્રાહ્મણ સમાજ ગાંધીનગર દ્વારા શિવ મહિમ્ન પાઠ આજે રાત્રે ૮.૩૦ વાગે બાલકૃષ્ણ જોષી ૧૩૨૪/૧, સેક્ટર-૩-બી ખાતે યોજવામાં આવશે.
- શ્રી શિવશક્તિ શિવમહિમ્ન સ્તોત્ર સેક્ટર-૨૨ ડારા શિવ મહિમ્ન સ્તોત્ર આજે રાત્રે ૮.૦૦ વાગે રૂચિર શુક્લ ૧૫૪/૮, બી-૧, ટાઈપ, લાલાના શોપીંગની બાજુમાં યોજાશે.
- શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મસમાજ સેક્ટર-૨૨ ડારા શિવ મહિમ્ન પાઠ અને સ્તુતી વંદના આજે રાત્રે નીતિનભાઈ દવે, પ્લોટ નં. ૪૭૯ વિરાટનગર ખાતે યોજવામાં આવશે.
- વાવોલ રામધામ ખાતે ચાલતી રામકથામાં આજે રામકથા પાર્વતી ચરિત્ર અને સુકા મેવાના હિંડોળા જુલાવવામાં આવશે.

### આજે આરાધના

વિદ્યાલયમાં ગાંધી જીવન પર વાર્તાલાપ યોજાશે આરાધના વિદ્યાલય સેક્ટર-૨૮ ખાતે ગાંધી જીવન વિશે વાર્તાલાપ યોજાશે. આજ રોજ મંગળવાર સવારે ૮-૦૦ વાગે ગાંધી મિત્ર વર્તુળના સંયોજક ભિમુભાઈ પુરાણી વિદ્યાર્થીઓ સમક્ષ વાર્તાલાપ કરશે તેમજ શાળાના વિદ્યાર્થીઓને ગાંધીજીની આત્મકથાનું પુસ્તક ભેટ આપશે. સૌ નગરજનોને ઉપસ્થિત રહેવા નિમંત્રણ પાઠવ્યું છે.

## અંબાપુર ગામની ૧૦ વિધા જમીનને નામે કરી લઈ કરોડોનું કૌભાંડ

### પાંચ શપ્સો સામે છેવરપીંડીનો ગુનો દાખલ

ગાંધીનગર, તા. ૪ અંબાપુર ગામના ખેડુત રજનીકાંત ગોતમભાઈ પટેલે તેમની ૧૦ વિધા જમીન વેચવા કાઢી હતી તે જમીનનો ખરીદનાર પાર્ટી સાથે બાનાખત કરવામાં આવ્યો હતો. વર્ષ ૨૦૦૮માં થયેલા આ બનાખત બાદ પાંચ જ દિવસમાં જમીન ખરીદનાર પાર્ટીએ અન્ય ચાર શપ્સો સાથે મળીને કાગળો બદલીને વેચાણખત કરી દસ્તાવેજ કરી નાંખ્યો હતો. કરોડોની કિંમતની જમીન હડપ કરી લઈ છેવરપીંડી આચરનાર મુળ ભાભર બનાસકાંઠાનો અને હાલ થલેતેજ રહેતો હરેશ કનેયાલાલ મજેરીયા, કાળી ગામનો રાજેશ બાલુપટેલ, ચાંદખેડાના રહેવાસી ઉર્મિલાબેન રામજીભાઈ પરમાર, માણસા બાપુપુરાનો હિતેશ રાવત અને મહુડ્રાનો રાજેશ વિજય રાવલ મળીને પાંચ શપ્સો સામે મુળ માલિક રજનીકાંતે ફરિયાદ નોંધાવી છે. સે-૭ પોલીસે ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

## હિલવુડ્સ સ્કૂલમાં ગાંધીનગરનો ૫૦મો જન્મદિવસ વૃક્ષારોપણ કરીને ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૪ જન્મદિવસ ઉજવાયો બધા જ ધોરણોના વિદ્યાર્થીઓએ સાથે મળીને સુંદર રીતે વૃક્ષારોપણ કર્યું અને આ વૃક્ષો વાવવામાં આવ્યા હતા અને



વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકો દ્વારા ગાંધીનગરનો ૫૦મો જન્મદિવસ વૃક્ષારોપણ કરીને ઉજવવામાં આવ્યો. ભારતના લોકો વૃક્ષોની સાથે કેટલાક અલગ અલગ તહેવારો ઉજવે છે અને એ બધામાં શ્રેષ્ઠ છે 'વન મહોત્સવ' જેને ૧૯૫૦ની સાલમાં કે.એમ. મુનશી, યુનિયન મીનીસ્ટર ઓફ એગ્રીકલ્ચર દ્વારા ઉજવવાની શરૂઆત કરવામાં આવી હતી. હિલવુડ્સ સ્કૂલ દ્વારા ઓગષ્ટ-૨૦૧૪ને શનિવારના દિવસે વૃક્ષારોપણ કરીને ગાંધીનગરનો કામમાં સ્કુલની શિક્ષિકાઓએ પણ ખુબ જ કુશળતાથી તેઓને માર્ગદર્શન પુરું પાડ્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓએ આ વૃક્ષારોપણ દ્વારા ખાસ કરીને લોકોમાં લોકજાગૃતિ લાવવાનો એક સફળ પ્રયાસ કર્યો હતો અને વૃક્ષારોપણથી આપણને ઓકિસજન મળે છે તેમજ વરસાદ લાવવામાં પણ ઉપયોગી રહે છે એ સંદેશ આપ્યો હતો. ગાંધીનગરના ૫૦માં સ્થાપના દિને ૫૦ વૃક્ષો વાવીને પાટનગરના જન્મદિવસને સ્કૂલ દ્વારા હોશે હોશે તેનાથી સમાજને અને ખેડૂતોને શાં ફાયદા થશે તે પણ જાણ્યું હતું. આ સાથે જ સ્કૂલના દરેક વિદ્યાર્થીઓએ પોતે એક એક વૃક્ષ વાવશે અને તેની પુરતી માવજત કરશે એમ પ્રજા લીધું હતું. આ સમગ્ર કાર્યક્રમ સ્કૂલની વાઈસ પ્રિન્સિપાલ શ્રીમતી સુજાતા ટંડનની દેખરેખમાં કરવામાં આવ્યો હતો અને તેમણે બાળકોને 'વૃક્ષ એ આપણા જીવન માટે કેટલા જરૂરી છે અને તેઓ આપણા સાચા મિત્રો છે' તેમ સમજાવ્યું હતું.

# આજે ગાંધીનગરમાં

આજનો દિવસ	
સૂર્યોદય :	૬.૧૩
સૂર્યાસ્ત :	૭.૧૭
તાપમાન	
મહત્તમ :	૩૧.૦ ડિ.સે.
લઘુત્તમ :	૨૬.૨ ડિ.સે.
ભેજનું પ્રમાણ	
સવારે ૮૫ ટકા	સાંજે ૮૫ ટકા
વરસાદ :	૬ મી.મી.
મનોરંજન	
સીડી પલ્સ	
સ્કીન-૧ :	ક્રીક : ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦
સ્કીન-૨ :	ક્રીક : ૧.૨૫, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦
સ્કીન-૩ :	હરક્યુલસ(અંગ્રેજી) (૩ડી) : ૨.૦૦, ૪.૦૦, ૬.૦૦, ૮.૦૦
સ્કીન-૪ :	લતીફ - કીંગ ઓફ કાર્ટમ : ૧૨.૦૦, ૨.૧૫
સ્કીન-૫ :	હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયાં : ૧૦.૦૦
સ્કીન-૬ :	અલ્દુડ સીનુ (તેલુગુ) : ૭.૦૦
સ્કીન-૭ :	ક્રીક : ૧૦.૦૦, લતીફ - કીંગ ઓફ કાર્ટમ : ૭.૦૦
સ્કીન-૮ :	હેટ સ્ટોરી-૨ : ૭.૦૦
સ્કીન-૯ :	હંપટી શર્મા કી દુલ્હનીયાં : ૪.૩૦
સ્કીન-૧૦ :	લતીફ - કીંગ ઓફ કાર્ટમ : ૭.૦૦
સ્કીન-૧૧ :	ક્રીક : ૧૦.૦૦
મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ	
સ્કીન-૧ :	ક્રીક : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦
સ્કીન-૨ :	ક્રીક : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૦૦, ૭.૦૦, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૩ :	લતીફ - કીંગ ઓફ કાર્ટમ : ૧૦.૧૫, ૧.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫
ધાર્મિક કાર્યક્રમ	
● શ્રાવણ સુદ નોમ, તા. ૫-૮-૨૦૧૪, મંગળવારના રોજ કરેલા-યોગીના હિંડોળા, શ્રીજી શ્રીગોવર્ધનનાથજીની હવેલી, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.	
આપની આજ	
● મેષ : વેપાર અર્થે થયેલો પ્રવાસ લાભદાયી બની શકે છે. નાણાકીય સ્થિતિ મજબૂત બનતી જણાય. માનસિક ચિંતા હળવી બને. વિશેષ કાર્યો માટે યાત્રા પ્રવાસ વગેરે થશે.	
● વૃષભ : પદ, પ્રતિષ્ઠા, ભવન, કુટુંબમાં માંગલિક કાર્યો થશે. આર્થિક મુશ્કેલીઓ દૂર થઈ શકે છે. વિદેશનાં અટકેલા કાર્ય પૂર્ણ થઈ શકે છે. યાત્રા-પ્રવાસનું આયોજન થઈ શકે છે.	
● મિથુન : કમંક્ષેત્રમાં સફળતા પ્રાપ્તિ થઈ શકશે. આર્થિક પ્રવૃત્તિઓ માટે વિશેષ દોડધામ અને ગહન સંશોધનનો યોગ. આવક કરતાં ખર્ચ ન વધે તેની કાળજી રાખવી.	
● કર્ક : જ્ઞાન વૃદ્ધિના કાર્ય થશે. રાજકીય ક્ષેત્રમાં ધન વૃદ્ધિનો વિશેષ યોગ. કાર્યક્ષેત્રે સમય સફળતા અપાવનારો બની રહે. માનસિક ચિંતા હળવી બનતી જણાય. સંતાન સંબંધી પ્રશ્નોનો ઉકેલ આવી શકે છે.	
● સિંહ : વ્યાપાર-વ્યવસાય મધ્યમ રહેશે. આર્થિક ક્ષેત્રમાં વિશેષ યાત્રાઓ અને મહત્વપૂર્ણ પ્રવૃત્તિ થઈ શકે છે. વારસાગત મિલકતની પ્રાપ્તિ થઈ શકે છે. સ્પર્ધાત્મક બાબતોમાં સફળતા મળી શકે છે.	
● કન્યા : ગુસ્સા અને આવેશ પર સંયમ રાખવો. પ્રતિષ્ઠા ઉપલબ્ધિ વિશેષ ચિંતન સંબંધી વિશેષ યોગ. યાત્રા-પ્રવાસનું આયોજન થઈ શકે છે. જૂના સ્નેહી મિત્રો સાથે મુલાકાત થઈ શકે છે. દિવસ આનંદમય રીતે પસાર થાય.	
● તુલા : સામાજિક ક્ષેત્રોથી લાભ મળી શકે. ભાગ્યથી પ્રગતિ અને આધ્યાત્મિક લાભ થશે. જીવનસાથીનો પૂર્ણ સહયોગ પ્રાપ્ત થશે. માનસિક ચિંતા હળવી બનતી જણાય. માંગલિક પ્રસંગોનું આયોજન થઈ શકે છે.	
● વૃષ્ઠિક : પ્રયત્નોથી સફળતા મળશે. વ્યાપારી વર્ગને લાભ થવાની શક્યતાઓ છે. ભાગ્યોદયની તક મળી રહે. સામાજિક જવાબદારીમાં વધારો થઈ શકે છે. કૌટુંબિક વિખવાદોનો અંત આવતો જણાય.	
● ઘન : બુદ્ધિથી મુશ્કેલી દૂર થશે. આરોગ્યની કાળજી રાખવી. આર્થિક મુશ્કેલીઓ દૂર થતી જણાય. માંગલિક પ્રસંગોમાં ભાગ લેવાનું બની શકે છે. કૌટુંબિક સમસ્યાઓ થઈ શકે છે.	
● મકર : કુટુંબના સહયોગથી દિવસ ઉત્સાહપૂર્વક પસાર થશે. જૂના મિત્રો-સ્નેહીજનો સાથે મુલાકાત થઈ શકે છે. તમારા પ્રયાસોની લોકો પ્રશંસા કરશે. સંતોષપ્રદ વાતાવરણ રહેશે.	
● કુંભ : વિશેષ ઉન્નતિકારક યોગોને કારણે મન પ્રસન્ન રહેશે. જેનો લાભ ભવિષ્યમાં થશે. પ્રયત્નો ચાલુ રાખવા. અટકાયેલા કાર્યો પૂર્ણ થઈ શકે છે. માનસિક ચિંતા હળવી બનતી જણાય.	
● મીન : મહત્વકાંક્ષા અનુસાર કાર્ય પૂર્ણ થઈ શકે છે. તમારા કાર્યોની સંભાવના રહેશે. દિવસ આનંદમયરિતે પસાર થઈ શકે છે. વિરોધી હેરાન કરવાની સંભાવના છે.	
ચિરવિદાય	
● સ્વ. ગજરાબા શિવાજી વાઘેલા (ઉ.વ. ૬૫) મુ. પીપળજ, તા. જી. ગાંધીનગર	